CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS
ATA DA 42ª (QUADRAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA
[bookmark: _GoBack]Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 20h20min, no Plenário Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, realizou-se a 42ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou aberta a sessão e solicitou a verificação de presença dos senhores vereadores, constatando-se a presença dos seguintes parlamentares: Danilo Urcino de Cerqueira, Eurismar Rodrigues Neto, Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, Alessandro Júnior Polidório Filgueira e Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Em seguida, a senhora presidente convidou o vereador Gleison para fazer a leitura bíblica, logo após, foi solicitada a leitura da ata anterior, a qual foi lida, discutida, votada e aprovada por unanimidade de votos. Na sequência, passou-se à leitura do Expediente, que teve as seguintes matérias: Requerimento n° 001/2025. Autoria vereadores Danilo Urcino de Cerqueira e Graciane Ferreira Coêlho Monteiro. Requer ao Poder Executivo que faça reforma da Praça Salone Pinto, com instalação de parquinhos infantis e rampas de acesso para garantir a acessibilidade de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. Protocolado dia 03 de novembro de 2025. Requerimento n° 020/2025. Autoria vereador Karla Taianna Xavier Franco. Requer ao Executivo Municipal que adote as providências necessárias para que o abatedouro municipal entre em funcionamento o mais breve possível, tendo em vista que a obra se encontra concluída desde o mês de janeiro do corrente ano, mas permanece sem utilização. Protocolado dia 03 de novembro de 2025. Requerimento n° 008/2025. Autoria vereadora Josiane Pimenta. Requer ao Executivo Municipal a aquisição de uma plantadeira agrícola para uso dos produtores rurais do município. Protocolado dia 03 de novembro de 2025. Projeto de Resolução n° 003/2025. Autoria Presidente da Mesa Diretora Karla Taianna. Altera a redação do §1º do art. 1º da Resolução nº 001/2021, que “dispõe sobre as viagens oficiais e a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de Almas - TO, e dá outras providências”. Protocolado dia 04 de novembro de 2025. Logo após a senhora presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e Comissão Finanças e Orçamento. Logo após, deu-se início à leitura da Ordem do Dia, que teve as seguintes matérias: Requerimento n° 018/2025. Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. Solicito ao Executivo Municipal a construção de um centro esportivo no setor Primavera, neste município. Protocolado dia 03 de novembro de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 019/2025. Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. Requer ao Executivo Municipal a instalação de sinalização viária nas ruas, cruzamentos e indicação de mão e contramão no município. Protocolado dia 03 de novembro de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 018/2025. Autoria vereador Osvaldo Xavier de Souza. Solicito ao Executivo Municipal que não rescinda os contratos dos servidores contratados durante o mês de julho e garanta a esses servidores o direito ao gozo de férias com remuneração.  Protocolado dia 03 de novembro de 2025. O requerimento foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, a senhora presidente franqueou a tribuna livre aos senhores vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos. Não havendo oradores, a presidente agradeceu a presença de todos, fez as considerações finais e declarou encerrada a sessão. E para constar, eu, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 04 dias do mês de novembro de 2025.
